

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mohács Város Képviselő-testülete 2014. december 19-ei üléséről

Jelen vannak: Szekó József polgármester
Dr. Csizmadia Csaba
Cserdi Áron
Kovácsné Bodor Erika alpolgármesterek
Dr. Kovács Mirella jegyző
Bogos Tünde, Jaksics György, Kovács László, Dr. Csizmadia Csaba, Pávkovics Gábor, Wébel Zsolt, Földváriné Wiszt Zsuzsanna, Szurcsikné Fábíán Gyöngyi, Csorbai Ferenc, Schindl Anikó képviselők

Igazoltan távol: Bertanicz Vilmosné képviselő

A napirendi pontok tárgyalásánál jelen vannak:

Müllerné dr. Juhos Bernadett	Baranya Megyei Kormányhivatal Mohács Járási Hivatal Vezető
Dr. Dókity Erzsébet	aljegyző
Hüber Ádám	MVR Nonprofit Kft. ügyvezető
Csollák István	Mohács-Víz Kft. cégvezető
Szekó Józsefné	városfejlesztési osztályvezető-helyettes
Dr. Galambosi-Nagy Andrea	titkársági osztályvezető
Bagó Béla	városfejlesztési osztályvezető
Szabó Róbert	népjóléti osztályvezető
M.Bugarszki Norbert	pénzügyi osztályvezető
Ádám Miklós	
Berta Mária	sajtóreferensek
Városi média képviselői	
Mohács 15 polgára	

Szekó József köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Pávkovics Gábor és Wébel Zsolt képviselőket. Indítványozza a napirendek sorába a közlekedési üzemeltetésről szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról, az Állami Számvevőszék 2011. évi ellenőrzése utóellenőrzésének tapasztalatairól, a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodásról, valamint a tehetséges és szociálisan rászoruló fiatal támogatásáról szóló előterjesztések felvételét és ez utóbbi zárt ülésen tárgyalását. Felhívja a figyelmet, hogy a meghívó szerinti 4. napirendhez módosított, az 5. napirendhez kiegészítő előterjesztés került kiosztásra.

A Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

161/2014.(XII.19.)Kh. zárt ülés elrendeléséről

Mohács Város Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja a tehetséges és szociálisan rászoruló fiatal támogatásáról szóló előterjesztést.

Tárgysorozattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, azt a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következők szerint fogadja el:

Napirend:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzat munkájáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: Szekó József polgármester

2. Beszámoló a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző

3. Tájékoztató a 2015. évi komptarifákról

Előadó: Hüber Ádám ügyvezető MVR Kft.

4. Előterjesztés a Mohács kártyáról szóló 26/2006. (XII.4.)ör. számú rendelet hatályon kívül helyezéséről

Előadó: Szekó József polgármester

5. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1994. (IX.21.)ör. számú rendelet módosításáról

Előadó: Hüber Ádám ügyvezető MVR Kft.

6. Előterjesztés a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 22/2009. (XI.2.)ör. számú rendelet módosításáról

Előadó: Hüber Ádám ügyvezető MVR Kft.

7. Előterjesztés az önkormányzat, valamint a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző

8. Előterjesztés a 2014. évi költségvetés II. módosításáról

Előadó: Szekó József polgármester

9. Előterjesztés közműhasználati díjról

Előadó: Szekó József polgármester

10. Előterjesztés önkormányzati szükséglakás bérlőjének kijelöléséről

Előadó: Szabó Róbert népjóléti osztályvezető

11. Előterjesztés a közlekedési üzemeltetésről szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról

Előadó: Szekó József polgármester

12. Előterjesztés az Állami Számvevőszék 2011. évi ellenőrzése utóellenőrzésének tapasztalatairól

Előadó: Szekó József polgármester

13. Előterjesztés a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodásról

Előadó: Szekó József polgármester

14. Interpellációk

Zárt ülés:

Előterjesztés tehetséges és szociálisan rászoruló fiatal támogatásáról

Előadó: Szekó József polgármester

1. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzat munkájáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámoló tárgyalása (1.melléklet)

Szekó József felhívja a figyelmet arra, hogy a határozati javaslat több pontot is tartalmaz, melyeket ismertet és indokol.

Hozzászólás:

Földváriné Wiszt Zsuzsanna tájékoztat arról, hogy 2014. december 17-én az Ovi Foci Alapítvány meghívta a parlamentbe az Eötvös és a Szőlőhegyi óvoda gyermekeit azért, mert a 2014. május 22-ei két ovi foci pálya átadó ünnepséget magas színvonalon tartották meg. Megköszöni az önkormányzatnak, hogy az ovi foci pályákhoz az önrészt biztosította.

Több hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

162/2014.(XII.19.)Kh. a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Mohács Város Képviselő-testülete

1. a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzatról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és egyebekről szóló beszámolót elfogadja;
2. a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal és a Lánycsóki Közös Önkormányzati Hivatal között létrejött feladat és munkavállalók átadás-átvételéről szóló megállapodás megkötését – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja;
3. a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal módosító okiratát és új egységes szerkezetű alapító okiratát – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal - elfogadja. (A hivatal neve 2015. január 1. napjától Mohácsi Polgármesteri Hivatal.)
4. felhatalmazza Szekó József polgármestert, hogy a számlavezető Raiffeisen Banknál 300.000.000 Ft összegben eljárjon az Önkormányzat folyószámla-hitel szerződésének meghosszabbítása, 2015. évre vonatkozó újrakötése érdekében. Megbízta Szekó József polgármestert, hogy a szükséges megállapodásokat az Önkormányzat nevében aláírja.
5. Mohács Város Képviselő-testülete a Mohács Nonprofit Kft. és Mohács Város Önkormányzata között 12.699.857.-Ft ügyleti kamat elengedése tárgyában 2014. december 5. napján létrejött szerződést jóváhagyja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Szekó József polgármester

Dr. Dókity Erzsébet a Mohács Nonprofit Kft. ügyvezetője

6. Mohács Város Képviselő-testülete a Közművelődési Megállapodás keretében 2014. évben ellátott nonprofit tevékenysége ellátásához a Mohács Nonprofit Kft. részére 2M Ft támogatást nyújt.

A támogatás nyújtása tárgyában kötött megállapodás aláírására felhatalmazza Szekó József polgármestert és Dr. Dókity Erzsébet ügyvezetőt.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Szekó József polgármester

Dr. Dókity Erzsébet a Mohács Nonprofit Kft. ügyvezetője

7. A Mohács Város Önkormányzata és a Mohács Nonprofit Kft. között 2010. február 12. napján létrejött „Közművelődési Megállapodást” 2015. december 31. napjáig meghosszabbítja. A Képviselő-testület felhatalmazza Szekó József polgármestert és Dr. Dókity Erzsébetet, a Mohács Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a „Közművelődési Megállapodás” fentiek szerinti módosítására és aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: értelemszerű

2. A Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása (2.melléklet)

Bizottsági vélemények:

A SZEB, a KOSB és a PGB a beszámolót elfogadásra javasolja.

Szekó József felhívja a figyelmet arra, hogy a köztisztviselők, illetve a hivatali dolgozók vonatkozásában utoljára 2006-ban volt béremelés - előtte is sokáig nem volt. Az elmúlt 10-12 évben értékét veszítette sajnos a hivatali dolgozók jövedelme, még a csökkentett mértékű inflációval sem tart lépést. Sok esetben a hivatali munkát ellátók jövedelme egy szinten van a szakmunkás közmunkások bérével. Ennek a tükrében is értékelve elismerés és dicséret illeti a hivatali dolgozókat. Hallható, hogy 2016. év közepétől várhatóan a közszféra dolgozói, így a köztisztviselők, és nem köztisztviselő hivatali dolgozók is béremelésben részesülhetnek. Azt gondolja, hogy erre bőven rászolgáltak. Azért,

hogy valamelyest ezt a jövedelem kiesést kompenzáljuk, a hivatalban dolgozóknak 30 e Ft-os vásárlási utalványt adtunk decemberben.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

163/2014.(XII.19.)Kh. a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolóról

Mohács Város Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

3. A 2015. évi komptarifákról szóló tájékoztató tárgyalása (3.melléklet)

Szekó József ismertette az előterjesztést kiemeli, hogy elsősorban az életvitelszerűen a Duna túlsópartján élőknek kell komppal közlekedni. A kompközlekedés fenntartása jelentős költséggel jár. A 30 M Ft-os központi működési támogatás mellett is veszteséges a kompközlekedés ugyanakkor fenn kell tartani. Az állami és önkormányzati támogatás mellett is szükség lehet a megemelkedett költségek okán a kompdíjak emelésére is. A társaság általánosságban 4,8%-os emelésre tett javaslatot, melyet a Fogyasztóvédelmi Egyesület – tekintettel a kompközlekedés magas költségére, arra, hogy veszteséges maga a közlekedés - elfogadhatónak tart. A részönkormányzattal is megtörtént az egyeztetés.

Szurcsikné Fábíán Gyöngyi ismerteti, hogy a TRÖ elfogadta a 4,8%-os átlagos emelést azzal a módosítással, hogy a bérleteket az inflációval azonos mértékben emelik csak, illetve megállapodtak abban, hogy 700 e Ft-tal támogatják a Sziget Gyermekéiért Alapítványt, ezáltal ebből tudnak a gyermekeknek bérletet vásárolni.

Szekó József rögzíti, hogy a gyalogos bérlet csak 1,8%-kal, a többi tétel átlagosan 4,8%-kal emelkedik.

Bizottsági vélemény:

A PGB támogatja az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

164/2014.(XII.19.)Kh. a kompközlekedés 2015. évi tarifáiról

Mohács Város Képviselő-testülete egyetért a kompközlekedés 2015. évi díjainak az előterjesztésben foglaltak szerinti, 2015. január 1. napjától alkalmazandó emelésével.

4. A Mohács kártyáról szóló 26/2006. (XII.4.)ör. számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztés tárgyalása (4.melléklet)

Szekó József elmondja, hogy ez az előterjesztés összefügg az előző napirenddel. Felhívja a figyelmet arra, hogy a társaság előterjesztéséből láthat, hogy a kompközlekedést igénybevevők száma nem növekedett, a kártyák száma sem növekedett, ennek ellenére a támogatásként kifizetendő összeg exponenciális növekedést mutat, ami furcsaságra utal. Arra, hogy a kevesebb kártya többször forog vagy többször kerül regisztrálásra valamilyen oknál fogva, tehát visszas a rendszer és egyáltalán nem garantált, hogy a támogatás szociális alapon kerül a rászorultakhoz. Szükségesnek látjuk a kártyás rendszer megszüntetését, ugyanakkor az előterjesztésben arról döntünk, hogy egy jelentős keretösszeget biztosít az önkormányzat a saját költségvetéséből a részönkormányzat részére, aki ebből a keretösszegeből, 4 M Ft-ból fogja megoldani a szociálisan rászoruló lakosok támogatását. A jövőben a TRÖ kompetenciája lesz megvizsgálni, hogy kik azok, akiknek a jövedelmi viszonya indokolja, hogy támogatást kapjanak a közlekedésükhöz, és a rászoruló lakosok részére elsősorban a gyalogos bérlethez nyújt támogatást. Felhívja a figyelmet arra, hogy ha vannak olyanok, akiknek elengedhetetlen, hogy személykocsival járjanak a Duna egyik oldaláról a másikra, mert például

rokkantak és csak így tudnak eljutni a különböző hivatalokba, munkahelyükre, kórházba, stb. és szociálisan rászorulóknak, akkor a részönkormányzatnak lehetősége lesz ezt megvizsgálni és részükre is támogatásról dönteni. De ez kizárólag a rászorulóknak érvényes, mert ez van összhangban az Európai Unió versenytilalmi szabályaival. A kártyás rendszer valamiért nem jól működött, ezért kell szociális vonalra terelni a támogatást.

Bizottsági vélemények:

A SZEB a Mohács kártyáról szóló rendelet hatályon kívül helyezésével, a szociális ellátásokról szóló rendelet módosításával és az előterjesztés két határozati javaslatával egyetért.

A PGB a 26/2006.(XII.4.)ör. hatályon kívül helyezésével, a 13/2000.(IV.28.)ör. módosításával és a szociális rendelet szerinti kompközlekedés utazási támogatásáról szóló határozati javaslattal egyetért. A szigeti településrészen élő gyermekek utazási támogatásáról szóló határozati javaslatot azzal a módosítással javasolja elfogadásra, hogy kerüljön törlésre az „oktatási, kulturális, sport tevékenységének” szövegrész, illetve egészüljön ki a „biztosít a kompközlekedéshez” szövegrész azzal, hogy „az óvodás és általános iskolás gyermekek kompközlekedéséhez” szövegrésszel.

Szekó József bejelenti, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal Elnöke most tájékoztatta arról, hogy hétfőn megkapja a BARANYA-VÍZ Zrt. a működési engedélyét.

A napirenddel kapcsolatban feltett képviselői kérdésre reagálva felhívja a figyelmet arra, hogy a rendeletben szerepel, hogy a rászoruló a gyalogos bérlethez 50%-os támogatást kap. Ha eddig 60% támogatást kapott, akkor 10%-kal kevesebb a támogatás, és emellett van 1,8%-os emelkedés. Ez azt jelenti, hogy az eddigiekhez képest ez számára 11,8%-os emelést jelenthet, de ez úgy lesz szemléletes, ha forintban mondjuk el – és erre kéri Szurcsikné Fábíán Gyöngyit, hogy válaszában arról tájékoztasson, hogy mennyibe került eddig és mennyibe fog kerülni egy bérlet. A társaság vezetése arról adott tájékoztatást, hogy egy bérlet árával négy utazás után úgymond ingyen utazik az, aki bérlettel közlekedik, tehát ha teljes áru jegyet kell vennie, akkor ahhoz képest négy napi teljes áru jegy árából tud egy havi bérletet venni az utazó. Ez más közlekedési eszköz esetében 20-22 napos költséget jelent, tehát a kompközlekedés vonatkozásában jóval kedvezőbbek a bérletárak.

Szurcsikné Fábíán Gyöngyi a feltett kérdésre a következőket válaszolja: kék kártyára eddig 20% kedvezményt kaptak a lakosok bérletvásárláshoz. Január 1-től 20%-ot fognak kapni, így 1750 Ft lesz a bérlet ára, 440 Ft a támogatás. Sárga kártyára felnőttek eddig nem vehettek bérletet, most 50% támogatással 1100 Ft-ba fog kerülni a bérlet a rászorulóknak.

Szekó József a feltett képviselői kérdésre a következő választ adja: a versenytilalmi szabályok tiltják azt, hogy azon mohácsi vállalkozóknak, akiknek át kell járni a Duna másik oldalára, támogatást nyújtsunk, mert akkor minden vállalkozónak kellene adni támogatást. Ezt nem tudjuk megoldani, illetve fenn kell tartani a kompközlekedést. Ha kedvezményeket adunk csak, akkor ellehetetlenül a kompközlekedés. Nehezen tudta elérni az évi 30 M Ft nagyságrendű támogatást. Ezen a helyzeten majd a híd megépítése fog megoldást jelenteni. Hangsúlyozza, hogy az MVR Kft. felajánlotta, hogy 700 e Ft támogatást ad a Sziget Gyermekeiért Közhasznú Alapítványnak a kompközlekedéshez. Valóban nem jó az a megfogalmazás a határozati javaslatban, hogy oktatási, kulturális, sport tevékenységhez nyújtja a társaság a támogatást. Azt javasolja rögzíteni, hogy a 700 e Ft támogatást a Sziget Gyermekeiért Közhasznú Alapítvány részére nyújtja az MVR Kft. Ezt a támogatást arra használják, hogy a szigetből az óvodás és az általános iskolás gyerekek át tudjanak járni uszodába, sportversenyekre, zeneiskolába, különböző képzésekre. Azt kéri, hogy „pántlikázzuk” meg valamilyen formában ezt az összeget, hogy ne lehessen más célra használni.

Dr. Kovács Mirella az eredeti határozati javaslattal azért ért egyet, mert az alapítványnak nyújtott támogatást csak az alapítvány céljaira lehet felhasználni. Ha összekötjük az alapítvány céljait a kompközlekedéssel, akkor ez a megfogalmazás így helyes.

Szekó József a szigeti településrészen élő gyermekek utazási támogatásáról szóló határozati javaslatot a PGB javaslatával egyetértve a következőkre javasolja módosítani:

„Mohács Város Önkormányzata többségi önkormányzati tulajdonában lévő Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási Nonprofit Kft. a szigeti településrészen élő óvodás és általános iskolás gyermekek kompközlekedésének támogatására a Sziget Gyermekeiért Közhasznú Alapítványon keresztül 2015. évtől kezdődően 700.000 Ft/év támogatást biztosít.”

Szavazásra bocsátja a két határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következők szerint fogad el:

165/2014.(XII.19.)Kh. a szociális rendelet szerinti kompközlekedés utazási támogatásáról

Mohács Város Képviselő-testülete 2015. évi költségvetése terhére 4M Ft támogatást biztosít a Mohács-Szigeti Településrészi Önkormányzat számára a szociális ellátásokról szóló 13/2000.(IV.28.)ör. számú rendelet szerinti kompközlekedés utazási támogatásához.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Mohácsi Bugarszki Norbert pénzügyi osztályvezető

166/2014.(XII.19.)Kh. a szigeti településrészen élő gyermekek kompközlekedésének támogatásáról

Mohács Város Önkormányzata többségi önkormányzati tulajdonában lévő Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási Nonprofit Kft. a szigeti településrészen élő óvodás és általános iskolás gyermekek kompközlekedésének támogatására a Sziget Gyermekeiért Közhasznú Alapítványon keresztül 2015. évtől kezdődően 700.000 Ft/év támogatást biztosít.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Hüber Ádám MVR Nonprofit Kft. ügyvezető

Szekó József szavazásra bocsátja a rendelet-tervezeteket.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megalkotja a **Mohács kártyáról szóló 26/2006.(XII.4.)ör. hatályon kívül helyezéséről szóló 19/2014.ör-t.**

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megalkotja a **szociális ellátásokról szóló 13/2000.(IV.28.)ör. módosításáról szóló 20/2014.ör-t.**

5. Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1994.(IX.21.)ör. számú rendelet módosításáról szóló előterjesztés tárgyalása (5.melléklet)

Szekó József ismerteti, hogy 4,84%-os emelést tartalmaz a társaság előterjesztése. A Fogyasztóvédelmi Egyesület elfogadhatónak tartja az emelés mértékét tekintettel arra, hogy a mohácsi árak alatta maradnak más települések díjaihoz képest. Kiemeli, hogy módosítjuk a lakásrendeletet olyan vonatkozásban, hogy hatékonyabban lehessen eljárni a nem fizetőkkel szemben, elsősorban azokkal, akik bár fizethetnének, ennek ellenére nem fizetik ki még a nyomott lakbéréket sem. Ezzel azokat a bérlőtársakat sújtják, akik tisztességesen fizetnek. A rendeletmódosítással arra lesz lehetőség, hogy a notórius nem fizetőket, rosszhiszeműen eljárókat alacsonyabb komfortfokozatú bérlakásba lehet elhelyezni, végső esetben a kilakoltatás is szóba jöhet. Nem szeretnénk ilyen eszközökkel élni, de az sem járható, hogy egyesek rosszhiszeműen járnak el, nem fizetik a lakbért, a különböző közszolgáltatási díjakat, társaságainkat, illetve a tisztességesen fizetőket hozzák nehéz helyzetbe. A rendeletünk azt célozza, hogy hatékonyabban lehessen a kintlévőségeket behajtani.

Bizottsági vélemény:

A PGB a rendeletmódosítással egyetért.

Szekó József elmondja, hogy azok részéről, akik kibújnak a fizetés alól, nem működik a szolidaritás. Közel 24 millió Ft az elmaradt lakbérék kintlévősége, plussz az egyéb köztartozások.

A bizottsági ülések véleményét figyelembe véve kaptak a képviselők egy kiegészített előterjesztést, arról kér szavazást.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással megalkotja az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1994.(IX.21.)ör. módosításáról szóló 21/2014.ör-t.

6. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 22/2009. (XI.2.)ör. számú rendelet módosításáról szóló előterjesztés tárgyalása (6.melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB a rendeletmódosítással egyetért.

Szekó József ismerteti, hogy 4,9%-os emelést javasol a szolgáltató. A Fogyasztóvédelmi Egyesület véleménye, hogy a szolgáltatások és a létesítmények használati díja esetében a javasolt emelést elfogadja, ugyanakkor javasolja, hogy a temetési helyek megváltási díja ne változzon 2015 év során. Megkérdezi, hogy ezt a javaslatot értékelték-e bizottsági üléseken? Kéri Hüber Ádám ügyvezetőt, hogy térjen ki arra, hogy ez mit jelentene. Tájékoztat arról, hogy a katolikus plébánia támogatólag tudomásul veszi az előterjesztés szerinti javaslatot.

Hüber Ádám kijelenti, hogy most hallotta először a Fogyasztóvédelmi Egyesület véleményét.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Szekó József javasolja, hogy erről a kérdésről most ne szavazzon a testület. Kéri, hogy Hüber Ádám értékelje, vizsgálja meg annak hatását, ha a temetési helyek megváltási díja nem változik 2015 év során. Javasolja zárt ülés után szavazni erről a kérdésről.

7. Az önkormányzat, valamint a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztés tárgyalása (7.melléklet)

Dr. Kovács Mirella ismerteti az előterjesztést, majd a következő kiegészítést teszi: a Római Katolikus Egyházmegye kérte, hogy a KOSB munkájában a Katolikus Iskolaközpont mindenkori főigazgatója tanácskozási joggal részt vehessen. Javasolja, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletmódosítás 4. melléklet III. pont 16. alpontja első mondata egészüljön ki a „valamint a Katolikus Iskolaközpont mindenkori főigazgatója” szövegrésszel. Ebben az alpontban rögzíti az SZMSZ azoknak a személyeknek a körét, akik tanácskozási joggal részt vesznek a KOSB ülésein.

Szekó József pontosítja azzal, hogy a mohácsi oktatási intézmények (óvodák, általános iskolák) jelentős részének a fenntartója a Katolikus Egyházmegye. Mielőtt a bizottsági struktúrát meghatároztuk, illetve a bizottsági tagokról döntöttünk, megkérte a Katolikus Egyházmegyét, hogy nyilatkozzanak arról, hogy kívánnak-e delegálni valakit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságba. Az alakuló ülésünkig és a döntésünkig erre vonatkozóan nem kaptunk javaslatot, véleményt, hanem az alakuló ülés után három héttel kaptunk levelet, amelyben kérték, hogy a bizottság munkájában vehessen részt a katolikus iskolák igazgatója. Lévéen, hogy már döntöttünk a bizottsági tagságról, jegyző asszony által ismertetett megoldást találtuk és javasoljuk, így biztosítjuk a lehetőségét annak, hogy a katolikus oktatási intézmények főigazgatója tanácskozási joggal részt tudjon venni a KOSB munkájában.

Hozzászólás:

Kovács László kijelenti, hogy eddig is biztosítottuk, hogy a katolikus iskolák, óvodák képviselője részt vegyen a KOSB munkájában, de eddig döntő többségben nem éltek a lehetőséggel. Reméli a következő ciklusban ezzel fognak élni.

Szekó József rögzíti, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával a lehetőséget megteremtjük.

Bizottsági vélemény:

A PGB támogatja a javaslatot.

Több hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal megalkotja az **önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2013.(V.31.)ör. módosításáról szóló 22/2014.ör-t.**

A Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

167/2014.(XII.19.)Kh. a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Mohács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt az előterjesztés mellékletét képező „Mohácsi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát” 2015. január 1-i hatályba lépéssel jóváhagyja:

1. *A szabályzat neve 2015. január 1. napjától (a hivatal nevének megváltozása okán):*

„Mohácsi Polgármesteri Hivatal
Szervezeti és Működési Szabályzata”.

2. *A bevezető rendelkezésből az alábbi szövegrészek törlésre kerül:*

„...és Homorúd Község Képviselő-testülete...2013. február 15-i hatállyal létrehozták a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatalt.”

„...4/2013. (II.4.) határozatával és Homorúd Község Képviselő-testületének 13/2013. (II.3.) határozatával jóváhagyott...a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal).

és utóbbi helyébe az alábbi szövegrész lép:

„153/2014.(XI.28.) határozatával ...Mohácsi Polgármesteri Hivatal”.

3. *Az I. Általános Rendelkezések, a II.A Hivatal Szervezeti és Működési Rendszere, a III. A Hivatal gazdálkodásával kapcsolatos előírások, IV. A Hivatal közreműködése a lakossági tájékoztatás szervezésében, a VI. Záró rendelkezések, valamint a mellékletekben foglaltakból az alábbiak kerülnek módosításra:*

Generálisan törlésre kerülnek a:

„Mohácsi Közös Önkormányzati”, „Közös”, illetve „közös önkormányzati”, „önkormányzati” rendelkezések és helyükbe a:

„Mohácsi Polgármesteri”, rövidített elnevezésként „polgármesteri hivatal” illetve „hivatal” rendelkezés lép.

4. *Az 1.1. pontból az alábbi rendelkezés törlésre kerül:*

„Kirendeltség neve, címe: Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Homorúdi Kirendeltsége
7716 Homorúd, Hársfa tér 9.”

valamint

„Homorúd község”.

5. *A 2. pontból az alábbi szövegrész törlésre kerül:*

„Homorúd Község Önkormányzata” és „Homorúd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete”.

6. *A 2.10. pontból az alábbi szövegrész törlésre kerül:*

„mohácsi törzshivatalában”.

7. *A 2.12. a 2.11. pontra, a 2.13. a 2.12. pontra számozódik át.*

8. *A 2.11. (korábbi 2.12.) pontból törlésre kerül az alábbi rendelkezés:*

„A jóváhagyás nem együttes ülésen történik.”

9. *A szabályzat 3.3. pontja törlésre kerül és helyébe az alábbi rendelkezés lép:*

„3.3. Közfeladata:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 84. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A polgármesteri hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

Alaptevékenysége:

A polgármesteri hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Mohács település vonatkozásában. A polgármesteri hivatal feladatait részletesen a Mohács Város Képviselő-testülete által jóváhagyott hivatali szervezeti és működési szabályzat tartalmazza.

A hivatal állami feladatként ellátandó alaptevékenysége az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása. Önkormányzatok és jogi személy társulások igazgatási tevékenysége. A képviselő-testület, a bizottságok működésével kapcsolatos döntések előkészítése, adminisztratív feladatok ellátása, képviselő-testületi döntések végrehajtása.

A hatásköri jogszabályokban meghatározott államigazgatási feladatok ellátása Mohács Város közigazgatási területén. Egyéb általános feladatok között a hivatal a választásokkal kapcsolatos feladatok végzésében a polgármester és a jegyző által meghatározottak szerint közreműködik. Ellátja Mohács Város Önkormányzat teljes pénzügyi-, gazdasági feladatait: a tervezés, pénzkezelés, előirányzat-módosítás, számvitel, analitikus nyilvántartás, az információáramlás – szolgáltatás és beszámoltatás, továbbá működtetés – felújítás és beruházással kapcsolatos feladatokat.

Ellátja az önkormányzat által fenntartott, illetve jogi személy társulások által fenntartott költségvetési szervek, intézmények azon pénzügyi és gazdasági feladatait, amely az alapító okiratok szerint nem feladata. Ellátja az intézmények külön szabályzat szerinti felügyeleti ellenőrzését.

Államháztartási szakágazati besorolása:

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölése:

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

011140 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége

011220 Adó-, vám- és jövedéki igazgatás

013210 Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások

016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselő választásokhoz kapcsolódó tevékenységek

016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek

016030 Állampolgársági ügyek

031030 Közterület rendjének fenntartása

044310 Építésügy igazgatása

047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek

062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk

109010 Szociális szolgáltatások igazgatása”

10. A szabályzat 1.1. pontjából az alábbi szövegrészek törlésre kerülnek:

„A Homorúdi Kirendeltséget az aljegyző vezeti.”

„- Homorúdi Kirendeltség”.

11. A szabályzat II. fejezet 10.1. pontjából az alábbi szövegrész törlésre kerül:

„b) Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal Homorúdi Kirendeltsége”.

Fentiek értelmében a c) pont b) ponttá változik.

12. A szabályzat II. fejezet 11.1. pontjából az alábbi szövegrész törlésre kerül:

„gazdálkodási jogkörét az alapító okirat határozza meg.”

13. A II. fejezet 11. pontjában előforduló „törzshivatal” szövegrész generálisan törlésre kerül.

14. A szabályzat 11.5. pontjának tartalma törlésre kerül, ennek okán a pontok átszámozódnak.

15. A szabályzat III. fejezet 2. pontjából „Homorúd Község Önkormányzata” szövegrész törlésre kerül.

16. A szabályzat IV. pontjának 6. pontja törlésre kerül.

17. A szabályzat 1-8. melléklete is módosításra került, a módosított mellékletek a szabályzat elválaszthatatlan részét képezik.

18. Az SZMSZ 2015. január 1. napjától hatályos, kihirdetése a helyben szokásos módon történik, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Határidő: 2014. december 31.

Felelősök: Szekó József polgármester
Dr. Kovács Mirella jegyző

8. A 2014. évi költségvetés II. módosításáról szóló előterjesztés tárgyalása (8.melléklet)

M. Bugarszki Norbert pontosítja a költségvetés főösszegét 10.067.517 e Ft-ra, mely az állami forrásátadás okán módosult – kéri ezzel az összeggel elfogadni.

Bizottsági vélemény:

A PGB támogatja a rendeletmódosítást.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal megalkotja a **2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.6.)ör. módosításáról szóló 23/2014.ör-t.**

9. Közműhasználati díjról szóló előterjesztés tárgyalása (9.melléklet)

Szekó József ismerteti az előterjesztést, a Mohács-Víz Kft. 2015. január 1-től BARANYA-VÍZ Zrt-vé történő átalakulásának következményeit.

Bizottsági vélemény:

Pávkovics Gábor tolmácsolja, hogy a PGB támogatja a határozati javaslatot. Megjegyzése: szerepel, hogy a Mohács-Víz Kft, illetve jogutódja a Baranya-Víz Zrt.vállaljon készfizető kezességet. Javasolja, hogy a Baranya-Víz Zrt. a tartozás elismerését foglalja okiratba.

Szekó József kifejti, hogy arra kell hozzájárulást kérni és kapni, hogy garancia biztosítékaul járuljon hozzá, hogy jelzáloggal terheljük a vagyonát. Nem készfizető kezességet kötünk ki, hanem feltételül költjük ki a tartozás mértékéig jelzálog bejegyzését a Baranya-Víz Zrt. vagyonára és ehhez kérjük a társaság hozzájárulását.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

168/2014.(XII.19.)Kh. közműhasználati díjról

1.Mohács Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Mohács várost megillető víz- és szennyvíz-szolgáltatás során keletkező 2013. évi eszközhasználati díj átmeneti jelleggel a Mohács-Víz Kft-nél, mint szolgáltatónál maradjon azzal, hogy a visszatartott eszközhasználati díjjal 2015-be el kell számolni. További feltétel a Mohács-Víz Kft., illetve jogutódja, a Baranya-Víz Zrt. vagyonára a tartozás mértékéig jelzálogjog bejegyzése.

2.Mohács Város Képviselő-testülete elfogadja, hogy 2014. 01.01-től a víziközművek bérleti, használati díjának (eszközhasználati díj) mértéke a nettó lakossági víz- és csatornadíjak 10%-a.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Csollák István cégvezető

10. Önkormányzati szükséglakás bérlőjének kijelöléséről szóló előterjesztés tárgyalása (10.melléklet)

Bizottsági vélemények:

A SZEB és a PGB támogatja a javaslatot.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

169/2014.(XII.19.)Kh. szociális szükséglakás bérlőkijelöléséről

Mohács Város Képviselő-testülete Kerekes Jánost és Vereb Ildikót bérlőként jelöli ki 2015. január 1-jétől egy éves időtartamra a Mohács, Gőzhajó u. 11-13. fasz. 2. szám alatti, 15 m² alapterületű szociális szükséglakásra.

Felkéri az MVR Nonprofit Kft. Ügyvezetőjét a bérleti szerződések megkötésére.

Határidő: 2014. december 22.

Felelős: Szabó Róbert népjóléti osztályvezető

11. Közlekedési üzemeltetésről szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló előterjesztés tárgyalása (11.melléklet)

Szekó József ismerteti az előterjesztés lényegét.

Bizottsági vélemény:

A PGB javasolja a közszolgáltatási szerződés módosítását.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

170/2014.(XII.19.)Kh. közlekedési üzemeltetésről szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról

Mohács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Pannon Volán Zrt-vel jelenleg hatályban lévő közszolgáltatási szerződésünk változatlan feltételekkel, az e tevékenység végzésére nyilvános pályázaton nyertesként kiválasztott közszolgáltatóval megkötendő szerződés hatályba lépéséig, de legfeljebb 2015. április 30-ig meghosszabbításra kerüljön. Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosításának aláírására.

12. Az Állami Számvevőszék 2011. évi ellenőrzése utóellenőrzésének tapasztalatairól szóló előterjesztés tárgyalása (12.melléklet)

Szekó József elmondja, hogy 2002-2010 között rengeteg ellenőrzés volt, de nem tudtak olyan megállapítást tenni, ami negatív volt. Költségvetéseink mérleg főösszege általában 8-9-10 milliárd, fejlesztéseink az elmúlt időszakban 50-70 milliárd közötti nagyságrendűek voltak. Összesen 3,5 millió forint értékű megállapítást tett egyik vizsgálatnál az ÁSZ, amelyet megkifogásoltunk, annak helyét is adott a MÁK, így 1,5 M Ft-ot kellett egy alkalommal az önkormányzatnak visszafizetni, ami a költségvetés nagyságrendjéhez képest elenyésző. A 2011. évi ellenőrzés megállapításai is formaiak, semmilyen visszafizetési kötelezettsége nincs az önkormányzatnak. Alapvetően úgy látja, hogy az a felhívás, amelyet az ÁSZ elnöke tett a települések felé, az egy formalevél, amelyet minden önkormányzatnak kiküldtek felhívásnak, hogy a működési költségeiket mérsékeljék, illetve a működési mérlegük hiányának eltüntetésére érdeklődésben tegyenek intézkedéseket. Az állam 2012-2013-ban konszolidálta az önkormányzatokat és átvállalta az önkormányzatok adósságát. Most nyilván attól tartanak, hogy ez az adósságállomány újratermelődik. Felhívja a figyelmet, hogy a mi önkormányzatunk 1998 óta nem volt eladósodott, jelenleg is jelentős, mintegy 2,7 milliárd forintnyi fejlesztési tartalékkal rendelkezünk. Gazdálkodásunk stabil, kiegyensúlyozott. El kell mondani, hogy a működési költségvetésünk évről évre negatív egyenlegű azért, mert a működésre kapott központi források, saját bevételek nem fedezik a kiadásokat. Ez valamennyi önkormányzatnál így van. Nehéz értelmezni az ÁSZ elnökének a felhívását, mert mi a felhívásban szereplőket folyamatosan megtesszük. Szervezeti rendszerünket, fejlesztéseinket mindig próbáltuk úgy végrehajtani, úgy irányítani, hogy azok költséghatékonyak legyenek, megtakarításokhoz is vezessenek. Bár járdát meg utat nem lehet úgy építeni, hogy az termelő beruházás legyen és az úgymond megtérüljön, nem lehet intézményeket úgy felújítani, - bár arra törekedtünk a felújítások során, hogy azok olyan energiaraționalizálást vagy működési költségcsökkentést eredményezhessenek, ami által a költségvetésünk mérlege is javul. Arra az ÁSZ elnökének a felhívása alapján sem lát egyelőre lehetőséget, hogy a bevételeinket új adónem bevezetésével vagy az egyéb közterhek jelentős emelésével növeljük. Bár a törvény lehetővé teszi a település adó bevezetését, de tekintettel a lakosság, gazdasági társaságok teherviselő képességére, nem lát lehetőséget arra, hogy úgy tegyünk eleget a

felhívásnak, hogy új adókat vezetünk be, további terheket rovník akár a lakosságra, akár a vállalkozásokra. Az előterjesztésünk rámutat arra, hogy összességében kevés a működési költségeinkhez biztosított központi forrás. A forráselvonáshoz feladatelvonás is társult, de több forrást voltak el, mint feladatot. Ennek ellenére fejlesztési tartalékunk, fejlesztési forrásaink átcsoportosításából a jövőben is biztosítani tudjuk költségvetésünk egyensúlyát - eladósodás veszélye nem áll fenn önkormányzatunknál.

Hozzászólás:

Pávkovics Gábor kifejti, hogy polgármester úr elmondta az ő véleményének is egy részét. Tény, hogy alulfinanszírozottak az önkormányzatok. Mohács annyiban különbözik, hogy a többi önkormányzat vagyonértékesítésből és hitelfelvételből oldja meg a működési hiánynak a finanszírozását. Egyetért azzal, hogy a lakosság adó erőképesége korlátozott. Ami tartalék Mohácson, hogy az ipari park fejlesztésével eljutottunk egy olyan szintre, hogy olyan ipari vállalkozások települnek ide, ami jelentős iparüzési adóképeséget visel. Ez lehet egy olyan tartalék, amivel Mohács városa hosszú távon fogja tudni finanszírozni az intézmények kiadásait.

Szekó József pontosítást javasol az előterjesztésben: a III. helyi adók fejezet utolsó mondata nem 2014-15-ös időszak, hanem 2015-2018 évek közötti időszak helyesen, mivel az ipari parkban folyamatban lévő fejlesztések, beruházások 2016-2017-től válnak adófizetővé. Az ismertetett módosítással teszi szavazásra az előterjesztést.

A Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

171/2014.(XII.19.)Kh. az Önkormányzat pénzügyi egyensúlya rövid és középtávú biztosítása érdekében hozott intézkedési tervről

Mohács Város Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék Elnökének V-0554-028/2014. számú figyelemfelhívására készített intézkedési tervet – az elhangzott módosítások figyelembevételével az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Szekó József polgármester

13. A nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztés tárgyalása (13.melléklet)

Dr. Kovács Mirella indokolja, ismerteti az előterjesztést. Kiemeli, hogy a nemzetiségi önkormányzatok költségvetése nem része a települési önkormányzat költségvetésének. Fontos rendelkezés, hogy a helyi önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatának törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításaiért és teljesítéséért, illetve kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért nem tartozik felelősséggel. Aláhúzza, hogy csak akkor fizethető ki a nemzetiségi önkormányzat számlájáról követelés, ha a bankszámlán a fedezet rendelkezésre áll. Az előterjesztés szerint javasolja az együttműködési megállapodás megkötését.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 11 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

172/2014.(XII.19.)Kh. a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodásról

Mohács Város Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§(2) bekezdésében foglaltak alapján a Mohácson működő nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, annak aláírására megbízza és meghatalmazza Szekó József polgármestert.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Szekó József polgármester

Szekó József indítványozza visszatérni a 6. napirendhez, a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 22/2009.(XI.2.)ör. módosításáról szóló előterjesztés tárgyalásához.

Megkérdezi az MVR Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy mit jelentene a Fogyasztóvédelmi Egyesület javaslatának elfogadása?

Hüber Ádám válaszában elmondja, hogy pontos számot nem tud mondani, mert ez attól függ, hogy mennyi sírmegváltás van. Az idei adatokból kiindulva 450-500 e Ft árbevétel kiesést jelent, ha annyi lesz a sírmegváltások száma, mint idén volt. Különböző díjak vannak; a parcellák számától, a parcellák elhelyezkedésétől, a megváltási évektől is függ – 20 féle díj van.

Az MVR Kft. 2010 óta üzemelteti a temetőt, azóta az infláció körüli mértékkel növekedtek a díjak, nem tértek el azoktól az arányoktól.

Szekó József ismerteti, hogy az MVR Kft. 5%-kal javasolta emelni a díjakat. Figyelembe véve a Fogyasztóvédelmi Egyesület véleményét, javasolja, hogy az inflációval, 1,8%-kal növekedjenek a sírmegváltási díjak.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 nem szavazattal megalkotja a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 22/2009.(XI.2.)ör. módosításáról szóló 24/2014.ör-t.

14. Interpellációk

Szekó József megkérdezi, hogy volt-e valakinek olyan interpellációja az előző ülésen, amire adott választ nem fogadja el?

Schindl Anikó jelzi, hogy a Bakács u. 7. szám alatt az EON a gázcsapokkal valamit csinált és a járda 1x1 m-es részen katasztrófális állapotban van, balesetveszélyes. A járda besüllyedt, annak közepén kiáll egy négyzet alakú rész. Tudomása szerint a városban több helyen végeztek ilyen munkálatokat a gázszereleők és a legtöbb helyen helyreállították utána a járdát, ezen a részen nem történt meg a járda helyreállítása. A Virág és a Szent Flórián utcából többen jelezték, hogy azt tapasztalják, hogy nagyon zajos, illetve a pihenésüket zavaró hanghatás éri őket a távhő működését illetően, azzal kapcsolatban - tudunk-e erről, illetve érkeztek-e ezzel kapcsolatban jelzések, tudunk-e ez ügyben valamit tenni.

Az előző testületi ülésen szóba hozta a Busójárás költségvetését, hogy szeretne részletesebb tájékoztatást kapni róla. Akkor polgármester úr javasolta, hogy keresse meg Hegedűs Emesét. Ez megtörtént, de nem jutottak dűlőre. Azt szeretné tudni, hogy mint képviselő milyen módon tud belenézni a Busójárással kapcsolatos anyagokba.

Szekó József javasolja Hegedűs Emesével és ha szükséges a pénzügyi osztály dolgozóival áttekinteni az anyagokat, az adatokat. Ezen a módon tud információkat kapni - egyébként alapvetően a jegyzőn keresztül. Minden képviselőnek felhívja a figyelmét arra, hogy a jogszabály szerint közvetlenül nincs lehetőségük a hivatali dolgozókat utasítani, a munkájukban őket akármilyen irányban befolyásolni, irányítani, hanem alapvetően a jegyzőn keresztül kérhetnek információt. Képviselő asszonynak lehetőséget biztosítottunk arra, hogy közvetlenül a felelősöket keresse meg és tőlük kérjen információt. Ha úgy gondolja, hogy így nem kapja meg a megfelelő információt, akkor fogalmazza meg érthetően, egyértelműen a kérdéseit, juttassa el a jegyzőhöz, és majd írásban kap rá választ.

Kovács László megköszöni polgármester úrnak, illetve akik ebben részt vettek, hogy egy csodálatos, szép díszteremben van az ülés. A felújított terem nagyon szép. Felhívja a figyelmet a vandalizmusra, főleg játszótereknél. Mind a Széchenyi tér mögött, a templom mögött, mind a Park utcában. Több millió forintért alakítottuk ki a játszótérre és sajnos a vandalizmus, a különböző játékok eltörése az utóbbi időben elszaporodott. Kérdése, hogy ez ellen hogy tudunk tenni?

Szekó József tájékoztat arról, hogy a térfelügyelő rendszerbe mobil kamerákat is állítottunk be. Kéri a műszaki osztályt, hogy képviselő úr jelzése alapján gondoskodjanak arról, hogy azon játszóterekre

kerüljenek ki kamerák, ahol nincs. Vannak bekamerázott játszóterek, utána kell nézni, a felvétel alapján beazonosíthatók a tettesek.

Több interpelláció nincs.

A Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját, azt követően Szekó József az alábbiak szerint ismerteti a zárt ülésen hozott döntést:

173/2014.(XII.19.)Kh. tehetséges és szociálisan rászoruló fiatal támogatásáról

Mohács Város Képviselő-testülete Szabó Zsolt Adriánt – a rászoruló tehetséges fiatalok támogatására a 2015. évben a költségvetésben elkülönítendő forrás terhére - 50 e Ft/hó összegű támogatásban részesíti. Egyben elrendeli, hogy kedvezményezettal támogatási szerződés kössék határozott időre 2015. január 1. napjától 2015. december 31. napjáig feltételként folyamatos hallgatói jogviszony igazolásával.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2015. január 1.

Felelősök: Szekó József polgármester
Dr. Kovács Mirella jegyző

Szekó József megköszöni a részvételt, és a Képviselő-testületi ülést bezárja.

K. m. f.



Szekó József
polgármester



Dr. Kovács Mirella
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:



Pávkovics Gábor
képviselő



Wébel Zsolt
képviselő